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SÉANCE DU 8 GERMINAL AN II (28 MARS 1794) - Nos 17 A 19 507 

cher les citoyens et citoyennes sur les discus¬ 
sions cy-dessus demandées. En conséquence, 
Citoyens, l’assemblée a sçu d’une voix unani¬ 
mement [voter] beaucoup de remerciements en 
criant : Vive la République. C’est pourquoi, 
voulant manifester par 'un acte d’obéissance et 
soumission aux loix, il a été, ce jourd’huy, fait inventaire du linge et de tous les effets de notre 
église qui doi(vent) alors estre conduits demain 
au chef-lieu du district de Melun pour tous 
[sans] délai. S. et F. ». 

Durand (maire), L. Colleau (agent nat.), 
Bourdelet (notable), Chapelle (notable), 
Durand (notable), Chariot (greffier), Blan¬ 
chard (notable). 
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Les officiers composant l’état-major de la frégate la Minerve, mouillée à la rade de Saint-Florent en Corse, vouent à l’exécration les perfides habitans d’une commune qui a eu l’infâmie de se vendre au despote de Londres: en renonçant au nom de Toulonnais, ils jurent de mourir à leur poste en combattant pour l’indivisibilité de la République. Mention honorable, insertion au bulletin (1). 

[ En rade de St-Florent (Corse), 4 novembre 
Van II] (2). 
Si au fort de la tempête, vous n’avez jamais 

abbandonné le gouvernail du fameux vaisseau 
qui vous est confié, si par une route, pénible, 
et à travers les écueils, vous l’avez presque 
conduit au port, son salut ne dépendant désor¬ 
mais que de vous, ne le confiez point à d’autre 
qui moins habile, et qui peut être par des rou¬ 
tes opposées le feroient échouer. Ammarez-le de 
manière que ni les vents en furie ni la mer la 
plus agitée ne puissent l’ébranler. Alors seule¬ 
ment il sera temps de vous reposer, et de jouir 
avec nous de vos glorieux travaux, et vos suc¬ 
cesseurs n’auront que le soin de l’entretenir et 
de l’empêcher qu’il ne dépérisse. 

C’est le vœu des officiers qui composent 
l’état-major de la frégate de la République La 
Minerve, mouillée à la rade de St-Florent en 
Corse ; tous de l’infâme ville de Toulon où 
sont renfermée leurs malheureuses familles, 
indignés de la trahison de ces habitants perfides 
vouent à l’exécration et jurent guerre à mort 
aux vils traîtres qui l’ont livrée aux ennemis. Ils renoncent au nom de Toulonnais et vous 
renouvellent le serment fait de mourir à leur 
poste en combattant pour l’unité et l’indivisi¬ 
bilité de la République ». 

Debergue (off.), Pourquier (cap*), Simian 
(off.), Garibou (enseigne), Fisquet (off.), 
Mangin (chirurgien-major), Guien (ensei¬ 
gne), Germain, Galetty (aumônier), Gari¬ 
bou (sous-chef), Paulin (enseigne), July 
(lieut. du 2* b""' des Bouches-du-Rhône). 

(1) P.V., XXXTV, 218. Btn, 9 germ. (1er suppl*); C. Eg., n° 592. (2) C 298, pl. 1049, p. 26. 
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L’agent national près le district de Sarre-guemines fait part à la Convention nationale que le peuple et ses magistrats, la société populaire, les grenadiers, la cavalerie, les canon¬ niers et les volontaires de l’Yonne, ont célé¬ bré avec enthousiasme la fête de l’anniversaire 

de la mort du tyran. 
Mention honorable, insertion au bulletin (1). 

[Sarreguemines, 11 vent. II] (2). 
« Citoyen président, 

Le peuple et ses magistrats, la Société popu¬ 
laire, nos frères les grenadiers de la cavalerie, les canonniers et les volontaires de l’Yonne ont célébré hier en cette commune l’anniver¬ 

saire de la mort du tyran. Cette fête n’a point 
eu lieu plutôt, parce que nous attendions que 
nos frères d’armes fussent de retour parmi nous. Un arbre surmonté du bonnet rouge et orné 
de banderoles tricolores, a été planté en mé¬ 
moire de l’heureux évènement qui a purgé le 
sol français du dernier des tyrans. Les signes de ses attributs ont été livrés aux flammes. Une 
mort qui nous fut plus sensible, a été rappelée 

à la gratitude publique. Un placard attaché à l’arbre de la liberté, nouvellement planté, por-toit cette inscription : Berthe et Burey, sans-culottes de la Société populaire de Sarregue-mines, sont morts les armes à la main en com¬ battant les despotes. Ils ont rempli leurs ser¬ ments ! Le premier était carabinier, le second général de brigade. S. et F. ». 

Lalemand (agent nat.). 
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Les sociétés populaires de Nancy et de Ta-rascon rendent grâces à la Convention natio¬ nale d’avoir établi le gouvernement révolu¬ tionnaire; l’invitent à rester à son poste, et jurent de mourir au leur, pour l’affermisse¬ ment de la liberté. 

Mention honorable, insertion au bulletin (3). 
a 

[Nancy, 29 pluv. II] (4). 
« Représentans, 

Une grande révolution ne peut être soutenue 
que par de grandes mesures, une République assise sur les débris du trône et de la supersti¬ 
tion ne peut être consolidée que par la chute 
de tous les tyrans, de tous les fanatiques et de 
leurs partisans. Il faut les combattre sans relâ¬ 
che, les terrasser sans pitié. Avant de lancer le vaisseau de la Constitution populaire, il faut 
abattre tout ce qui peut entraver sa marche 
majestueuse et rapide. Vous l’avez senti et vous 
avez donné plus d’âme et d’énergie aux corps 

(1) P.V., XXXTV, 218-19. C. Eg., n° 588. (2) C 298, pl. 1035, p. 40. (3) P.V., XXXIV, 219. Bin, 9 germ. (1er suppl*); J. Sablier, n° 1224. (4) C 299, pl. 1049, p. 25. 
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